








2. Вставь числа в «окошки»

15    7 = 35 +        17     6=  42  +   
16    7 = 70 +        15     6 = 30  +        



5 · 3 + 5 · 4                     8 · (9 + 2)
6 · 8 + 3 · 8                     (5 + 2) · 4
5 · 4 + 2 · 4                     4 · (6 + 8)
8 · 9 + 2 · 8                     (6 + 3) · 8
6 · 4 + 4 · 8                     (3 + 4) · 5



Работа с учебником

№ 306 1 - вариант а) 2 – вариант б)

№  308 ( 1,2 столбики устно)

в) 1 – вариант      г)  2 - вариант



15 · 2        (5 +10) · 2             50 + 2 · 
5

(10 + 2) · 5     10 + 10 · 2             5 · 
12

10 + 20           50 + 10                 12 · 5



Решение задачи
№ 309

Ширина прямоугольника  - 6 см

Длина – в 2 раза больше ширины

Р -  ?



Решение задачи 
№ 311

1)Сколько было всего участников ?

2) Сколько было мальчиков и девочек ?

3) Сколько всего взрослых ?



Домашнее задание 

№   312

Итог урока 



Работа в печатной тетради

Стр.27,  № 38 е)


